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Anlegen der Orthese
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Das Anlegen, Befestigen und Einstellen der Gurte führen Sie am einfachsten im Sitzen durch.

11 Steigen Sie mit dem Fuß von vorne in die Schiene.

2 2 Schließen Sie den Ristgurt und den Zehengurt.

3 3 Schließen Sie den unteren und oberen Schienbeingurt.

Die richtig angelegte Schiene sollte wie in der Abbildung 4 4 aussehen.

5 5 Stellen Sie zum Aktivieren der Federspannung die Schalter an beiden Gelenken auf „ON“.

6 6 Bringen Sie die Schiene in Plantarfl exion, bis Sie einen leichten Widerstand spüren.      
      Überwinden Sie diesen, um die Federkraft zu aktivieren.
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Ablegen der Orthese

www.albrechtgmbh.com

Vor dem Ablegen der Schiene müssen Sie die Federspannung deaktivieren.

11 Stellen Sie dazu die Schalter an beiden Gelenken auf „OFF“ und drücken Sie dann Ihren Fuß        

      nach unten in eine leichte Plantarfl exion.

2 2 Lösen Sie zunächst den Zehengurt und Ristgurt.

3 3 Lösen Sie dann den Verschluss des oberen und unteren Schienbeingurtes.

Steigen Sie mit dem Bein nach vorne aus der Schiene
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Die beiden Schienbeinschlaufen sollten mit den Clips geöffnet und geschlossen werden 
-nicht mit den Klettverschlüssen.

Befolgen Sie die Anweisungen Ihres Arztes.
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Reinigung und Desinfektion
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M e d i c a l  d e v i c e 

( M e d i z i n p r o d u k t )

W e b s i t e C D S ® S p r u n g g e l e n k s c h i e n e D i g i t a l e  Ve r s i o n 

P a t i e n t e n i n f o r m a t i o n

Polster und Gurte: 

• Handwäsche bei 30°C mit mildem Waschmittel.

• keine Maschinenwäsche.

• Austauschsätze sind bei starken Verschmutzungen erhältlich.

Stützen (Gelenke): 

• Mit feuchtem Tuch und mildem Waschmittel abwischen.

• Desinfi zieren und vollständig benetzen, nicht nachwischen.
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